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Ολοκάρδιες ευχές του Αρχιεπισκόπου 
Αυστραλίας στον εορτάζοντα Γέροντα Στέφανο 
Παντανασσιώτη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Την αγάπη, τηβαθύτατηεκτίμησηκαι τις ολοκάρδιες ευχές του 
προς τον Προηγούμενο της Ιεράς Μονής Παναγίας 
Παντανάσσης, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη του 
Οικουμενικού Θρόνου κ. Στέφανο, εξέφρασε ο Σεβασμιώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ.κ. Μακάριος, κατά την επίσκεψή 
του στην περίπυστο Ι. Μονή της περιοχής Mangrove της Νέας 
Νοτίου Ουαλίας, την Παρασκευή, 27 Δεκεμβρίου, ημέρα μνήμης 
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του Αγίου Στεφάνου του Αρχιδιακόνου και Πρωτομάρτυρος.

Τον Σεβασμιώτατο υποδέχθηκαν ο Ηγούμενος της Ι. Μονής, Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης του Οικουμενικού Θρόνου κ. Ευσέβιος, η περί αυτόν Αδελφότητα 
και ο άγων τα ονομαστήριά του, Πανοσιολογιώτατος Γέρων Στέφανος, ενώ 
παρίσταντο κληρικοί της τοπικής Εκκλησίας, μοναχοί και μοναχές και πλήθος 
προσκυνητών.

Μετά την υποδοχή, από τη φιλόξενη αδελφότητα της Μονήςπροσφέρθηκε εόρτιο 
κέρασμα, κατά τη διάρκεια του οποίου ο Αρχιεπίσκοπος είχε την ευκαιρία να 
προσφωνήσει καταλλήλως τον εορτάζοντα Προηγούμενο, ευχόμενος ο Θεός να του 
χαρίζει υγεία, δύναμη και μακροημέρευση, με τις πρεσβείες του προστάτου του, 
Αγίου Στεφάνου, και να καταθέσει τα ευγνώμονα αισθήματα τόσο του ιδίου 
προσωπικώς, όσο και των μελών της Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου, των λοιπών 
συνεπισκόπων του, του ιερού Κλήρου και του φιλοχρίστουΛαού της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας.



Ειδικότερα, ο Σεβασμιώτατος περιέγραψε με συγκίνηση τη μακρά και 
πολυδιάστατη προσφορά του Γέροντος Στεφάνου Παντανασσιώτη στην τοπική 
Εκκλησία, συναριθμώντας την ίδρυση της Χριστιανικής Ενώσεως Νέων, του 
Ελληνικού Κέντρου Προνοίας, καθώς και του μοναστηρίου της Παναγίας 
Παντανάσσης στο Mangrove, στο οποίο επί σειρά ετών διακόνησε ως Ηγούμενος 
και συνετέλεσε τα μέγιστα στην πνευματική του άνθηση.

Ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Μακάριος περάτωσε την προσφώνησή του με την έκφραση 
ευγνωμόνων ευχαριστιών προς το πρόσωπο του πολιού Προηγουμένου, ενώ με την 
ευκαιρία της ονομαστικής αυτού εορτής, του προσέφερε ως δώρο μία εικόνα των 
Αγίων Τεσσάρων Νεομαρτύρων Αγγελή, Μανουήλ, Γεωργίου και Νικολάου, των εν 
Ρεθύμνῃ μαρτυρησάντων.






